74 UNIVERSIDAD

9475 NACIONAL

VICERRECTORIA ACADEMICA
DIRECCION NACIONAL DE ADMISIONES

Ln"l Frecba de admasido 1-200T 1

INSTRUCCIONES PARA PRESENTAR LA PRUEEA

Junte con ecte cuadernills usted ha recibide una Hoja de Respuestas v una Credencial de ldentificacidn
marcadas con su pombee.

La prueba de admisidn estd integrado por 120 preguntas que evalian cuatre componentes: MATEMATIE
CAS, CIENCIAS, SOCIALES ¥ ANALISIS TEXTUAL vy DE LA IMAGEN. El tiermpo mixime para responder
la prucha es de 3:30 horas. Las preguntas 1 2 58, estidn referidas o tres textos y estas pregentas aportan
puntwacidn para tedos los componentes de la prucba_

Marque todas sus recpuestas en la Hoja de Fespuestas. Esta haja es leida automdticamente. Por consi-
guiente, es importante que sea diligenciada correctamente.
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El espacio dande marcard sy respuesta debe ser sombreade completarmente sin daflar la Haja coms e
ilustra en el siguiente ejermplo:

= Utillice lipiz de mina negra ndmers 2.

-L.II

R W N H
Ee®e®
@ETe®

>y

= Marque solamente una respuecty por pregenta
y asegiirece de que el ndmers de la respuecta
corresponda oon el de la pregunta em este cux-
dernilla.

Si quiere cambiar wna respuesta, bdrrela cony-
pletamente, oon cubdada, sin manchar 2 hoja.

= Recuerde gue todas marca que o pusda leerce
serd tormada como wna respussta incorrecka.
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Na escriba, ni haga marcas adicesnales en La
Haoja de Respuestas.

Al responder a algenas de las pregentas tenga presente las siguisntes definiciones:

Referirse a. hacer reflerencia a: poner algo en relacidn oon otra cosa; especiicanente poner en relacidn
inna palabra o wn concepbs oon una cosa llamada referente. Son sindnirmos: Aludir, tratar de algulen
o algo.

Dedwcir: sacar wna CoOnSecusncia @ un conacimiento a partir de wros conocimientos o princigios presia-
imente precentados. Son sindnimos: inferdr, concluir.

AL TERMINAR ENTREGUE LA HOJA DE RESPUESTAS AL 1EFE DE SALON
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CIENCIAS
Preguntas 79 a 08

Las preguntas 79 2 81 == refieren 2 los siguientes graficos.

A B. .

N N Y.
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CIENCIAS
Preguntas 79 a 08

Las preguntas f9 2 81 == refieren 2 Ios sigufentes graficos.

A B. . Cr.
AN A \/
N\ _
9. La grifica represanta la velocidad en funcidn del tiempo de un objeto que s& mibeve

con aceleracidn constante (diferente de cera).
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CIENCIAS
Preguntas 79 a 08

Las preguntas f9 2 81 == refieren 2 Ios sigufentes graficos.

A B. . D
AN N \/
N _
80, La grifica representa la posicidn en funcidn del tiempo de un objeto que == muegse

con aceleracidn constante {diferente de cero).
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Las preguntas f9 2 81 == refieren 2 Ios sigufentes graficos.

A

VAN

E.

N

CIENCIAS
Preguntas 79 a 08

\/

81. La grafica
libremente.

N

representa la aceleracidn en funcién del tiempo de un objeto

que Cae
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Las preguntas 82 2 &5 == refieren 2 [z siguwvent= miormraoon.

D pelotas macizas, una de caucha (1) vy otra de hierra (2), que tienen la misma masa, se dejan caer
simultineamente desde una miema altura ;. La pelota de cavche rebota hasta una altura Ky, inferor en
un 10% a la altura desde la cual =& dejd caer. La pelota de hierro rebota hasta wna altura M5, 10 veces

menor gue la que alcanzd la de caucho.

&2. La relacidn entre las velocikdades de la pelota de caucha v de la pelota de hierro :—: al llagar al piso s

A E. . D
1 1,1 0,9 10
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Las preguntas 82 2 &5 == refieren 2 [z siguwvent= miormraoon.

D pelotas macizas, una de caucha (1) vy otra de hierra (2), que tienen la misma masa, se dejan caer
simultineamente desde una miema altura ;. La pelota de cavche rebota hasta una altura Ky, inferor en
un 10% a la altura desde la cual =& dejd caer. La pelota de hierro rebota hasta wna altura M5, 10 veces
menor gue la que alcanzd la de caucho.

83. De acuerdo con las condiciones del problema es correcto gue

A

la pelota de hierro llega primero al piso.

E. el impulso que ejerce el piso sobre la pelota de caucho es mayor.
C.
DO

. la energia de las pelotas se conserva en el rebote.

la cantidad de movimients de las des pelotas =2 mantiene constante.
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Las preguntas 82 2 &5 == refieren 2 [z siguwvent= miormraoon.

D pelotas macizas, una de caucha (1) vy otra de hierra (2), que tienen la misma masa, se dejan caer
simultineamente desde una miema altura ;. La pelota de cavche rebota hasta una altura Ky, inferor en
un 10% a la altura desde la cual =& dejd caer. La pelota de hierro rebota hasta wna altura M5, 10 veces

menor gue la que alcanzd la de caucho.

44. La relackdn entre &l peso de la pelota de cauche P v el de la pelota de hierro P es

A B. C. D.
P P Py Fi
7 =11 7 =90 = =100 =10
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Las preguntas 82 2 &5 == refieren 2 [z siguwvent= miormraoon.

D pelotas macizas, una de caucha (1) vy otra de hierra (2), que tienen la misma masa, se dejan caer
simultineamente desde una miema altura ;. La pelota de cavche rebota hasta una altura Ky, inferor en
un 10% a la altura desde la cual =& dejd caer. La pelota de hierro rebota hasta wna altura M5, 10 veces
menor gue la que alcanzd la de caucho.

85. Es correcto afirmar gue la palota de hierro

A. rebota menos porgue perde mis enengia.

E. rebota mencs porgue tiens mds paso.

. choca contra el piso con menor energia cinética.
D

. choca contra el piso con mayoer fuerza.



3 - 86

LI';T"! Frecha de admasida 1-NOT

Las preguntas 82 2 &5 == refieren 2 [z siguwvent= miormraoon.

D pelotas macizas, una de caucha (1) vy otra de hierra (2), que tienen la misma masa, se dejan caer
simultineamente desde una miema altura ;. La pelota de cavche rebota hasta una altura Ky, inferor en
un 10% a la altura desde la cual =& dejd caer. La pelota de hierro rebota hasta wna altura M5, 10 veces

menor gue la que alcanzd la de caucho.

86, 5i el volurmen de [a pelota de cauche es 27 wveces el de la pelota de hierro, 13 relacidn de la densidad
del caucha o) a la densidad del hierro o,, &5

A B. . .

= 27 ﬂ=ﬂ —= j—:=$
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LU Precha de admisige 1-2007

ANALISIS DE LA IMAGEN
Preguntas 106 & 120

Laz preguntas 1IN 2 108 == refieranr 2 [2 siguiente miormacion.

En wn rectdnguls de papel &l lade mence es la mitad del lade mayor. Se dobla por el gje longitudinal ¥ luego
en tres partes iguales transversalmente. Se decdobla la hoja ¥ s= dobla por el eje transversal. Al desdoblar

el papel:
106, Las figuras geométricas que s& observan dentro de la hoja, mitadas por los dobleces, son
A E. . .

a5 ocho d o cuatro
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En las preguntas 118 a 120 dentifique la higura que continua |3 secuencia.

113.

L
i
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BENEFICIOS DE ESTUDIAR

Aprendizaje y crecimiento personal

- En la escuela se aprende algo nuevo todos los dias vy
no solo de los maestros, sino de las expernencias que
compartirads con tus amigos, companeros y de toda la
gente que ahi conocerds.

Te abre los ojos a informacion que no sabias que
sucedian. jEmpapate de conocimiento!
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